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1 Funky metal cow post box
Est. 100 - 250

2 2 Gnomes
Est. 15 - 40

3 5 terracotta garden pots
Est. 40 - 100

4 Hand push McCulloch mower 
5 2 green plant holders and one white metal plant holder

Est. 30 - 90
6 3 Tier Plant Stand
7 Petrified Wood Log

Est. 80 - 120
8 Vintage sack trolley for display only

Est. 40 - 80
9 Large Vintage Plow Type Steel Ships Anchor - marked Manson NZ

40 -

Est. 100 - 250
10 2 small metal wheels

Est. 20 - 60
11 2 metal industrial wheels

Est. 40 - 100
12 2 garden art metal industrial wheels

Est. 50 - 100
13 Vintage Ajax piston pump

Est. 100 - 200
14 4 Agave plants

Est. 20 - 40
15 4 Agave plants

Est. 20 - 40
16 4 Agave plants

Est. 20 - 40
17 Set of Engine transporter wheels

Est. 400 - 1,000
18 Assortment of mixed garden tools and equipment

Est. 50 - 120
19 Collection of garden trellis and pot holder

Est. 20 - 50
20 Large bird cage

Est. 40 - 80
21 Green garden cart

Est. 30 - 50
22 Large red patio umbrella in metal stand

Est. 100 - 200
23 60 year old pine timber trestle in choice quantity lot

Est. 200 - 500
24 60 year old pine timber trestle in choice quantity lot

Est. 200 - 500
25 Dadwyn Laro Pro Street DD350E - 6C Series - Leaner Approved

Est. 1,500 - 3,000
26 1999 Kawasaki KLR250 Motorcycle

Est. 2,500 - 3,000
27 Boat Seat

Est. 50 - 70
28 Large metal storage box

Est. 40 - 100
29 5 Various Vintage Chairs  and Barstools

Est. 60 - 100

30 Framed Print of Scotsman
Est. 40 - 60

31 Framed Print of Penfolds Grange - signed Jennyer Hunt
Est. 40 - 80

32 Framed Oil on Canvas of Saxophone Player - Signed G Kelly
Est. 50 - 80

33 Oil on Board Depicting Farm Cottage Scene - Signed bottom left
Est. 80 - 120

34 Oil on Board of Farmhouse Amongst the Gum Trees - signed bottom
right

Est. 50 - 80
35 Old Timer - Oil on Board - Signed Elsie McEwen 89

Est. 60 - 120
36 Original oil painting by Chris Kandis " Pastoral Seymor" 1987

Est. 100 - 300
37 The Lucky Country - Oil on Canvas - Signed Donald A Brown 7/96

Est. 300 - 500
38 Oil on board Joseph Sayer 1980 "Country Landscape"

Est. 50 - 120
39 Oil on Board of Boy Feeding Sheep - Signed Donald A Brown
40 Framed Oil On Board of Farm Cottage and Windmill - signed

Sarteat

Est. 40 - 60
41 The Sapphire Pool - Oil on Board - Signed D. Gibson

Est. 60 - 80
42 Framed Oil on Board of Creek with Mountains in the Background -

signed M. Walker

Est. 40 - 60
43 Australian Outback oil on board

Est. 70 - 140
44 Rega stainless steel weed sprayer

Est. 100 - 150
45 Vintage Primus fire burner 632 Made in Sweden, vintage Tyre

pump, Reca water pump vintage and small grinder

Est. 70 - 140
46 3 x Metal Wedges

Est. 40 - 90
47 Vintage copper and metal chafing dish

Est. 40 - 90
48 Vintage drill bits in treen case

Est. 40 - 60
49 Display thermometer "To Chce Klid"

Est. 20 - 40
50 2 vintage Rega oil cans

Est. 40 - 80
51 Woden Viking pipe vice

Est. 70 - 140
52 Vintage Kelly Axe 5 14in Cut - Marked Worlds Finest Kelly

Dandenong

Est. 80 - 120
53 Vintage 4 1/2pound Axe - Makers Mark Obscured - 5 14in cut

Est. 60 - 120
54 2 Hurricane kerosene lanterns large one Monarch with two Chalwyn

lamp glasses Made in England

Est. 40 - 100
55 9 brass drawer knobs

Est. 20 - 50
56 Collection of brass door handles

Est. 80 - 160
57 Wooden box with riding stirrups, hand shears and mixed metal

items.

Est. 40 - 80
58 Dunlop Vital (Japan) 1Tonne Block and Tackle in Timber Box

Est. 100 - 200
59 3 Vintage Vermin Traps - all marked

Est. 200 - 300
60 Selection of oil and grease tins

Est. 50 - 150
61 Three axes - 1 Saxon branded

Est. 50 - 120
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62 2 x vintage portable hazard reflector signs and 2 x S.E.A alloy
warning signs

Est. 40 - 80
63 Fireplace Utensils
64 Italian apron in frame

Est. 30 - 70
65 Vintage travel scrabble

Est. 20 - 40
66 3 Enid Blyton books and the Lord of the Rings Motion Picture

Trilogy

Est. 30 - 60
67 Backgammon board

Est. 15 - 30
68 Patsy's Reflections Learn to cook by pictures cookbook circa 1930

and small wooden box

Est. 30 - 50
69 Shrek toy pin ball machine and vintage baby piano

Est. 30 - 60
70 3 SLR cameras

Est. 100 - 300
71 Vintage Steiff fox 1979/80 with tag

Est. 50 - 80
72 GI JOE Cobra Trooper unopened in original box with selection of

bits and bobs

Est. 100 - 250
73 Selection of MAD magazines, Adventure Time & the Wednesday

Comic with Doctor Who books and some Sci fi

Est. 30 - 60
74 Mad Minds retro skate board Bobby Small

Est. 30 - 60
75 Venice scene oil on board by Andre

Est. 40 - 100
76 Oil on Canvas of Boat Under The Bridge - signed Page

Est. 40 - 80
77 2 Stained Timber Plantars - 1 marked Rosebank Cottage
78 Leadlight cupboard doors

Est. 50 - 100
79 Koldby Large Ikea cow skin rug

Est. 100 - 300
80 Camping shovel

Est. 20 - 40
81 Companion Radiant LP gas heater

Est. 20 - 40
82 2 Campfire Jaffle Makers
83 Custom made camp cooker

Est. 40 - 80
84 Outdoor Connection premier 2 burner stove - new

Est. 40 - 90
85 Shoe mending machine

Est. 100 - 150
86 Selection glass mini alcohol bottles, selection of international

coasters, selection of Australian coasters, beer coolers and QLD
supporter signs

Est. 30 - 80
87 7 bar trays

Est. 20 - 40
88 Assortment of fishing lures

Est. 30 - 70
89 Vintage Timber Tool Box containing various tools

Est. 50 - 70
90 Winchester 175ml 35W driving lights new

Est. 100 - 250
91 Hanging storage boxes

Est. 30 - 50
92 Steel Safe with Combination and Key Lock - Instructions and keys

included 

Est. 120 - 200

93 Collection of die cast and tin toy cars - incl. Dinky, Corgi, Tonka and
Matchbox

Est. 60 - 100
94 Genuine Akubra Hat
95 Genuine Tan Akubra Hat
96 3 Vintage Axes/Heads - Plumb, 230-12 OYO Norway, Red Becon

161, DSI + Hatchet (marked) - all need re-handling

Est. 100 - 200
97 Cast Metal Vietnam Wall Plaque

Est. 50 - 90
98 Cast Metal Gallipoli Plaque

Est. 50 - 90
99 2 brown glass lanterns, one with metal base

Est. 60 - 150
100 Set of vintage sporting figurines approx H410

Est. 70 - 140
101 Leather Saddle Bag

Est. 120 - 180
102 3 small hatchets - one marked Elwell 1 1/2

Est. 40 - 80
103 Vintage Axe marked Brades England 565

Est. 60 - 100
104 Pair of Mason constant flame candle lamps Made in England

Est. 60 - 120
105 Vintage ships wheel and horse shoe alarm clock

Est. 30 - 60
106 Antique USA made Remington 12 Typewriter for display/restoration

Est. 60 - 80
107 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug in Pinks and Reds with

Bird Motifs

Est. 100 - 150
108 Red Hall Runner Made in Turkey

Est. 60 - 150
109 Stained Glass Celtic Cross

Est. 50 - 100
110 Antique Cedar Sideboard with Turned Columns - 2 door, 1 drawer

Est. 60 - 100
111 Gil's Branded Metal Trunk

Est. 80 - 120
112 Padded AV box

Est. 20 - 40
113 Mixed selection of mainly 90's CD's

Est. 40 - 80
114 2 framed photos of grunge style icon D'Arcy Wretzky

Est. 30 - 40
115 Selection of 46 records mixed genre

Est. 50 - 150
116 Collection of records

Est. 30 - 60
117 1 Cast Iron Picture Frame + 1 Other

Est. 30 - 60
118 Branded Burl Wood fruit/display bowl

Est. 40 - 60
119 Kambrook smarter choice portable double hot plate - new

Est. 40 - 100
120 Samsung VP-D361i digital camera in box

Est. 40 - 100
121 2 massage cushions for the car or office

Est. 60 - 150
122 Brass Metal Mailbox Face

Est. 10 - 20
123 Hanging 8 day clock Germany

Est. 40 - 80
124 Horse Shoe Art

Est. 20 - 40
125 Novelty wine bottle holder with 3x bottle stoppers and sml white vase

Est. 30 - 50
126 3 x German books

Est. 20 - 50
127 19046 Collins Street Directory

Est. 20 - 40
128 18 collectable tea spoons with tea strainer and 2x lemon squeezer

Est. 20 - 40
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129 6 vintage Beams Choice whisky bottles, 3 in original boxes
Est. 100 - 300

130 2 Scalloped Edged bevelled mirror dog frames
Est. 40 - 90

131 Large wooden display bowl
Est. 40 - 90

132 Variety box of Shells
Est. 20 - 40

133 Paua Shell Salt & Pepper Shakers
Est. 10 - 20

134 4 vintage ornate door nobs
Est. 30 - 90

135 Metal bird door stop approx 200H
Est. 30 - 50

136 Selection of metal, brass and copper-ware with Asian style throw
Est. 30 - 60

137 Pair brass spiral candle sticks approx 330H
Est. 30 - 90

138 2 large brass candle holders H450
Est. 25 - 45

139 Long necked blue ceramic poodle (app 330H)
Est. 20 - 60

140 Four kerosene lanterns bakelite and ceramic
Est. 100 - 250

141 Harvest Scene Print in Carved Gilt Frame
Est. 80 - 120

142 Oil on Board of Cottage by Creek - Signed bottom right
Est. 80 - 120

143 Small Round Glass Table on Solid Stone Base - originally from
Carrara Italy

Est. 200 - 300
144 Wooden laundry basket

Est. 50 - 120
145 Hellfire Australia tea/coffee set - teapot, sugar jar and mug with

crocodile

Est. 50 - 120
146 Oil on board Junk Boat

Est. 40 - 80
147 Oil on Board of Trees at Sunset - Signed J. Ments in Carved Gilt

Frame

Est. 80 - 120
148 Asian Fishing Scenes - 2 x Oil on Canvas - signed bottom right

Est. 50 - 80
149 Carved Camphor Chest Depicting Asian Battle Scene

Est. 100 - 200
150 Vintage brass umbrella / cane stand with tavern scene England H430

Est. 50 - 90
151 Selection of 4 x Walking Sticks

Est. 80 - 120
152 Timber Garuda God Statue circa 1960's app. 500H

Est. 50 - 150
153 3 vintage resin Asian immortal figurines

Est. 80 - 160
154 Small Asian Look Stained Pine Cabinet with Brass Fittings

Est. 60 - 80
155 Islander War Clubs

Est. 50 - 120
156 Timber chest with bird and floral design

Est. 70 - 140
157 Resting Asian Fishing Boat - Oil on Board - signed David

Est. 50 - 80
158 Boat Harbour Watercolour painting

Est. 40 - 80
159 Copper plated circle mid century wall hanging

Est. 50 - 150
160 Couple in Asian Fishing Boat - Oil on Board - Signed S.Y Cheng

Est. 50 - 80
161 Cloisonne Art Piece

Est. 80 - 120
162 Original oil on canvas artwork by Wolfgang Lammle "Ducks"

Est. 200 - 400
163 Call of Autumn by Al Dornisch, Original etching in Sterling Silver

Est. 80 - 120

164 Pair vintage Coral and Jade pictures H460
Est. 40 - 90

165 White stone plinth
Est. 70 - 160

166 Beaded wall hanging (app 960x710) with 4 Asian style hanging
ordiments

Est. 40 - 80
167 Set of 3 large floral water colours

Est. 150 - 350
168 Plywood Glory Box with Incised Timber Edges and Fabric Lined

Interior

Est. 60
169 2 vintage Marionettes from Burma

Est. 70 - 200
170 Painted Bamboo Table - no top

Est. 30 - 50
171 2x wall hanging wooden carvings

Est. 50 - 150
172 Asian inspired carved nesting tables with matching carved coffee

table

Est. 400 - 700
173 Copper plated storage seat

Est. 30 - 70
174 Large Persian rug hand woven made in Pakistan

Est. 200 - 400
175  Kashqai Persian rug wool Made in Belgium

Est. 200 - 400
176 2 Floor Standing Steel Candelabras
177 Ornate thick wooden picture frame with silver, gold and blue

highlights and cement type paint(650x790) Outside (420x520) inside

178 Distressed decorative thick wooden picture frame (670x780)
(420x520) inside

179 Thick large white wooden with cement paint picture frame (760x900)
180 Vintage Hand Knotted Persian Shiraz Wool Rug with Lozenge

Design

Est. 150 - 300
181 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug Ruby Red with Geometric

Design

Est. 250 - 400
182 Vintage Hand Knotted Persian Wool Runner

Est. 150 - 250
183 Industrial style bar stool

Est. 70 - 140
184 Peer Sorensen standing chopping block on wheels and steel

Est. 100 - 300
185 vintage cross cut saw
186 Vintage Sickle
187 3 x Stephanie Whittle certified Etchings

Est. 80 - 120
187A Decorative Round Bevelled Glass Mirror with Wire Starburst Style

Framing

Est. 40 - 60
188 Oil on Canvas landscape

Est. 20 - 50
189 2 x Arch Gratton Watercolour Paintings
190 2 traditional Australian scene (app 370x270)

Est. 40 - 80
191 Kathleen Thompson Oil Painting of Wool shed, signed & dated

bottom left

Est. 40 - 80
192 2 x Terry Petersen Oil Paintings
193 Queensland Club & Parliament House Prints

Est. 80 - 120
194 Alexander Watercolour Painting
195 Middlegate Road, Norfolk Island Watercolour 216/500 & Kingston

Pier Watercolour Painting by Tracey Yager

Est. 30 - 60
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196 Modern Original Painting of Modern Beach Scene - Signed L.F.
Floyd 

Est. 50 - 80
197 Abstract water colour

Est. 40 - 100
198 Norman Winkworth Lakeside Photo

Est. 60 - 90
198A Welbilt wooden step ladder

Est. 120 - 240
199 Oil on Board of Girl Watching Seagulls - Signed Granger

Est. 80 - 120
200 Exploring the foreshore water colour by J G Carswell

Est. 100 - 300
201 NSW railways luggage rack

Est. 70 - 140
202 Antique Jug / Ewer by J&G Meakin - England H300

Est. 80 - 160
203 Set 3 kerosene lanterns - 2 clear glass and one green glass

Est. 70 - 180
204 Mantel Clock

Est. 50 - 100
205 Vintage Bed Warmer & Copper Splash Lid

Est. 40 - 80
206 Orange carnival glass bowl and rainbow carnival glass vase

Est. 50 - 150
207 Enfield mantel clock Made in England

Est. 40 - 90
208 Vintage Recla NPA PS90 J9 Australian pottery porcelain kettle with

sliding lid, whistle, element and cord.

Est. 100 - 300
209 Pair of French Louis XVI style ormolu double electric wall lights in

the form of candle holders

Est. 40 - 120
210 3 kerosene lanterns- blue, lilac and clear glass

Est. 80 - 190
211 Bone and steel and plated carving / serving set

Est. 80 - 160
212 Set 6 Ryals Bone and Stainless cutlery set

Est. 50 - 120
213 Large Copper Teapot

Est. 80 - 120
214 Vintage Coleman Catalytic Heater with Original Instruction Booklet

and Box 

Est. 200 - 300
215 Large lot of green glass bowls

Est. 40 - 90
216 Large Copper Cooking Pot with Forged Metal Handles

Est. 50 - 170
217 2 small clear glass lanterns with handles and one large clear glass

lantern.

Est. 70 - 140
218 Brass hanging light fitting and smoked glass shades

Est. 50 - 80
219 Hecla Electrics Benchtop Cast Iron Oven
220 Antique Cast Iron Haymarket Sydney no.24 Mangle 

Est. 400 - 800
221 Vintage Continental Electric Typewriter - Wanderer-Werke from

Siegmar-Catawiki - for restoration or display

Est. 100 - 200
222 Copra copper pot made in Portugal  with 5 graduating measuring

cups

Est. 40 - 70
223 3 Vintage Mottled Kettles - Sunshine Electrix with cord, Blue Cream

with cord (marked) and green cream (unmarked

Est. 60 - 120
224 Garrett's 2 1/2 Pint regal plate jug, Bristol plate Co USA jug and

match box holder/ashtray

Est. 50 - 90

225 Brass Teapot & Kerosene Lamp
Est. 80 - 120

226 Green rolling pin on stand
Est. 40 - 60

227 Black stone rolling pin
Est. 40 - 60

228 Vintage ceramic rolling pin
Est. 40 - 60

229 3 large clear glass lanterns and 1 small (3 without flutes)
Est. 60 - 120

230 2 Vintage Ceramic Electric Jugs - Green mottled Speedo with cord,
Servix with slide lid

Est. 60 - 80
231 Wall Tapestry Circa 1810 1650x1400

Est. 50 - 150
232 Large Vintage Suitcase - Canvas Covered with Bentwood Framing

Est. 50 - 80
233 Small round hanging mirror 

Est. 20 - 40
234 Vintage style Hipkids ride on 1930's inspired speedster Vatoko

Est. 50 - 150
235 Vintage Cyclops Tri-cycle with tipper ( Tipi  Ed)

Est. 200 - 300
236 Vintage Honda Kick N Go Standing Push Trike for Restoration 

Est. 60 - 80
237 2 blue Bushells tea tins 3 kg

Est. 40 - 80
238 Brass Look Former Table Lamp (now just the table) for restoration

Est. 30 - 80
239 Selection of Brass

Est. 40 - 70
240 Mixed lot of brass, copper and metal bath accessories, candle holder,

dishes and wall hanging

Est. 40 - 100
241 Small Hand Knotted Wool Persian Rug

Est. 50 - 120
242 Hand Knotted Pakistani Wool Rug with Red and Black Design

Est. 150 - 200
243 Large Persian rug 3x1.9mt

Est. 100 - 250
245 Mid-Century Cantilevered Sewing Caddy

Est. 200 - 300
246 Vintage cantilever sewing caddie

Est. 100 - 250
247 Brass and copper standing ash tray  H700

Est. 40 - 80
248 Beale Cast Iron Sewing Machine Base with Granite Top

Est. 100 - 200
249 Vintage Folding Carved Back Chair with Padded Seat 

Est. 150 - 200
250 Antique Upholstered Lavatory Chair

Est. 80 - 120
251 Bombay Glass Decanters with Blank Tags in Timber Case
252 Antique French double inkstand c1920

Est. 30 - 50
253 Cute small Metal Lamp Post Figurine

Est. 5 - 15
254 4 antique books

Est. 50 - 120
255 Statue of a squirrel - possibly brass

Est. 40 - 60
256 Metal Floor Standing Decorative Candelabra

Est. 40 - 80
257 Vintage shooters stick/stool

Est. 50 - 150
258 Large Buka basket

Est. 100 - 250
258A Bronze Look Alloy Floor Standing Lamp 

Est. 40 - 80
259 Vintage 2-sided Office Desk with Leather Inlays

Est. 300 - 500
260 Aboriginal acrylic painting by G Williams 1998

Est. 150 - 300
260A Princess Diana royal wedding stamp Collection
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261 Pair of Staffordshire pottery lions
Est. 100 - 250

261A Minton figurine "The Fisherman" (approx 250H)
Est. 30 - 50

261B Art Deco figure of a lady with fan on marble base
Est. 200 - 300

262  Beautiful and collectable Victorian Ruby / Epergne Vase
Est. 200 - 400

262A Large 120 million year old AMMONITE Fossil from Madagascar
262B Silver (No.800) antique 2 piece serving set cased

Est. 40 - 100
262C 150 Million year old Jurassic age PYGURUS MARMONTI Fossil

Sand Dollar From Madagascar

263 Exquisite fine quality thinly carved Chinese jade bowl on pierced
hardwood stand D100mm

Est. 80 - 160
263A Orgonite Crystal healing Pyramid
263B Vintage Swiss gold plated pocket watch - working

Est. 50 - 100
264 Pair of Staffordshire cats (crack in base), hand painted plate, Art

Deco door plates and hand painted glass jar

Est. 40 - 100
264A Collection of 100 Million year old TRAPDOOR SNAIL Fossils from

Madagascar

264B Collection of 400 million year old ORTHROCERAS Fossils from
Morocco

265 0.28  carat Yellow DIAMOND Gemstone
266 Sterling silver pendant with AQUAMARINE Gemstone
267 Sterling silver pendant with Salt Water TAHITI Pearl
268 Sterling silver ring with CITRINE Gemstones
269 2000 Year old Ancient Roman Bronze ring
270 Sterling silver earrings with IMPERIAL JASPER Gemstones
271 Sterling silver pendant with LARIMAR Gemstone
272 0.30 carats DIAMOND Gemstones
273 CAMPO DEL CIELO Iron Meteorite
274 0.32 carats Yellow DIAMOND Gemstones
275 0.15 carat DIAMOND Gemstone
276 Sterling silver pendant with AMETHYST Gemstone
277 100 carats OPAL Solids Gemstones
278 Sterling silver pendant with SMOKEY QUARTZ Gemstone
279 40 carats LARIMAR Gemstones
280 Sterling silver earrings with RUBY Gemstones
281 20 carats OPAL Solids Gemstones
282 Sterling silver pendant with RUBY Gemstone
283 32 carats OPAL Doublet Gemstones
284 35 carats OPAL Doublet Gemstones
285 0.16 carat Green DIAMOND Gemstone
286 CAMPO DEL CIELO Iron Meteorite made into a wearable pendant
287 Selection of 2000 year old Ancient Roman Glass beads
288 2000 Year old ancient Rome iron Arrowhead
289 3.4 carat TANZANITE Gemstone
290 9ct gold bracelet, 3 Rings (2 Sterling Silver) + Kiwi pin

Est. 30 - 80
291 1970s Hindu elephant god ring Size N

Est. 40 - 80
292 Selection of medals and coins

Est. 20 - 40
293 2x 1876 silver plated United States of America trade dollars

Est. 100 - 300
293A 1 medal World Exposition 1894 Antwerp

Est. 70 - 140
294 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver  -

Bolivia

Est. 50 - 150
295 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver  -

Germany

Est. 50 - 150

296 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver  -
Afghanistan

Est. 50 - 150
297 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver  -

Korea

Est. 50 - 150
298 2x South Australia post card, 1x Western Australian post card 1 1/2

three pence, 3 post cards Tasmania 1 penny

Est. 40 - 80
299 1 x post card Victoria 1 penny, 1 post card Borneo 3 cents, 1 post

card Borneo 1 cent, 1 South Australia newspaper only half penny, 2
post cards Queensland 1 penny

Est. 40 - 80
300 Selection of Knives - 1x Tactical

Est. 40 - 80
301 1956-1964 Bowie hunting knife Puma white hunter stamped 6377 No

86581

Est. 100 - 250
302 Collection of stero scopic pictures black and white

Est. 40 - 70
303 Prada Sunglasses in case

Est. 120 - 200
304 Collection of costume jewellery

Est. 20 - 60
305 Selection of men and womens watches

Est. 40 - 80
306 Selection of costume jewellery

Est. 20 - 50
307 Tin full of fashion jewellery and two Elvis watches

Est. 20 - 60
308 NWA12663 H5 Chrondite Meteorite found in Sahara desert
309 Queensland BOULDER OPAL Necklace
310 AGOUDAL Iron Meteorite
311 0.36 carats Mixed Colours DIAMOND Gemstones
312 Sterling silver pendant with FOSSIL DINOSAUR BONE from

Madagascar Gemstone

313 300 year old antique Cross
314 Sterling silver ring earrings with SEPTARIAN from Madagascar

Gemstones

315 Sterling silver pendant with AMETHYST Gemstone
316 Sterling silver earrings with natural rough uncut Citrine Gemstones
317 0.19 carat Blue DIAMOND Gemstone
318 Sterling silver pendant with MOONSTONE Gemstone
319 Sterling silver earrings with Turtella Agate Gemstones
320 Sterling silver pendant with rough and uncut APATITE Gemstone
321 Sterling silver pendant with LABRADORITE Gemstone
322 Sterling silver earrings with natural Rough uncut GARNET

gemstones

323 Silver pendant with BURMA JADE Gemstone
324 Sterling silver pendant with RUBY Gemstone
325 Cort Guitar Model AJ880-12 VB

Est. 200 - 400
326 600 Million to 3 Billion year old STROMATOLITE Fossil from

Morocco - the worlds oldest Fossil

327 400 Million year old TRILOBITE Fossil from Morocco
328 Jewellery box made from selenite an 400 million year old  Devonian

age Fossil filled marble from Morocco

329 Stone Jewellery Box from Morocco
330 Collection of 2000+ year old ancient Roman Arrowheads
331 4 Asian style vases - Large Art of Chokin Japan and sml Art of

Chokin Singapore dish

Est. 25 - 65
332 Silver plated vanity mirror and jewellery box

Est. 30 - 60
333 Selection of OBSIDIAN Stone arrowheads
334 Selection of Flint Stone arrowheads
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335 Six huge 40 million year old fossil shark teeth fossils from Morocco
336 Aboriginal/Islander Bone Tipped Spear Heads in Bark Case

Est. 100 - 250
337 Two SELENITE Crystals from Morocco
338 Crystal Geode from Morocco
339 70 Million year old Fossil MOSASAUR JAW from Morocco
340 17 model houses / buildings from Tasmania by Ann Smedley and

Moonpenny

Est. 50 - 150
341 5 Ball Point Pens in Cases

Est. 20 - 40
342 Collection of 400 million year old AMMONITE Fossils from

Morocco

343 Collection of 350 Million year old TRILOBITE Fossils from China
344 Collection of 40 million year old fossil shark teeth from Morocco
345 Three 450 million year old Ordovician age TRILOBITE Fossils from

Morocco. Species is CALYMENE

346 Collection of Russian and Ukrainian War Medals
347 Collection of Stone age artifacts from Africa
348 Collection of old German Bond Certificates
349 Collection of several dozen old Yugoslavia Banknotes
350 Collection of Casino and gaming tokens
351 Screen print by Aboriginal artist David Hudson

Est. 60 - 120
352 Screen print by Aboriginal artist Lewis Burns Egg Layers

Est. 60 - 120
353 Gouldian Finch by Di Skelly Hevan for The Rare Species Protective

Fund Collection

Est. 70 - 140
354 8 antique dining chairs

Est. 50 - 150
355 Vintage Hand Knotted Persian Wool Rug from Isfahan

Est. 250 - 350
356 Flowers Waving Back - Framed Limited Edition Print (504/550) -

signed Jena

Est. 40 - 60
357 Original oil on canvas framed artwork by Wolfgang Lammle

"Roses"

Est. 200 - 400
358 Peonies & Porcelain - Print by V. Ward

Est. 50 - 100
359 Acrylic Painting of a Vase of Flowers
360 Country cottages water colour

Est. 40 - 100
361 Ti Trees watercolour painting by K Chambers
362 Study In Blue - Pastel on Paper - Signed Lucy Ward

Est. 60 - 100
363 Bernard John Lawson lithograph 1993

Est. 70 - 140
364 La Luz Foss - Large Framed and Glazed Print
365 5 kerosene lanterns only 2 have flutes

Est. 40 - 100
366 Plume Motor Spirit Vacuum Oil Company Wooden Crate with 1931

Sydney Morning Herald newspaper lining

Est. 60 - 120
367 3 Vintage Ceramic Jugs - Koster, Nilsen with cord (lid needs fixing to

jug),  NPA

Est. 80 - 120
368 Pink donkey vase, qwerky green tea/coffee pot and 2 paper weights

Est. 50 - 120
369 2 stone ware jugs med, 1 blue stoneware jug and on large stoneware 

5L pot (240H)

Est. 50 - 100
370 Large metal lunch canister with metal fruit bowl

Est. 30 - 50
371 Large lot of enamel ware

Est. 70 - 140

372 Selection of Arnotts's containers
Est. 40 - 80

373 Kuhr Muhlried beer stein, decorative plate, large beer jug (approx
330H)

Est. 40 - 100
374 James B Beam Whiskey Koala bottle

Est. 40 - 80
375 4 German Beer Steins

Est. 40 - 80
376 Bunch of AURA Crystals geodes from Atlas mountains in Africa
377 Stunning vintage Sadler gold swirl tea pot, milk jug and sugar bowl

Est. 70 - 140
378 Large ceramic pumpkin biscuit jar

Est. 50 - 100
379 Salters Balance Scale + Salters Spring Scale

Est. 60 - 120
380 Terracotta garden wall art

Est. 25 - 55
381 Czechoslovakia and Royal Lustrina Ceramic Bowls

Est. 10 - 20
382 3 Ceramic Owl figurines

Est. 50 - 150
383 3 Vintage Ceramic Jugs - Hotpoint, PGH, AEI - no cords
384 4.2 kilos uncut Quartz Crystal Geodes from Morocco
385 Concrete and ceramic garden hangings

Est. 30 - 70
386 Collection of pharmacy medicine bottles

Est. 50 - 200
387 2 x Copper Look Teapots

Est. 40 - 60
388 Abstract oil on canvas - 2 Parts - signed bottom right

Est. 50 - 150
389 Abstract flower oil on canvas signed Hanni

Est. 50 - 120
390 Royal Doulton Carnival Art Deco Dinner Set - D5565

Est. 50 - 150
391 Original artwork by Leigh Hooker 'Envelope of Time"

Est. 100 - 300
392 Retro table top Lazy Susan

Est. 50 - 150
393 Art Deco Junghans ceramic wall clock cira 1950's Made in Germany

Est. 100 - 150
394 2 x Copper Look Teapots with Blue & White Porcelain Handles

Est. 40 - 100
395 Selection of vintage tins, bottles and coasters

Est. 30 - 70
396 1 metal wall hanging lantern, candle holder and hurricane lamp flute

Est. 50 - 90
397 French earthenware jug with lid and 2 pottery jugs without lids

Est. 40 - 90
398 Decorative bowl for fruit or can be hung

Est. 20 - 60
399 Tropical Rainbow Coloured Mexican Glass Set inc. Jug, 6 Glasses, 2

Wine Glasses and Beer Jug

Est. 30 - 50
400 Assorted silver and metal ware

Est. 40 - 80
401 Selection of blue glassware and ceramics

Est. 30 - 90
402 Assorted vintage kitchenalia

Est. 50 - 120
403 Collection of bone and silver cutlery with set of desert forks and

spoons with servers -Silver

Est. 70 - 140
404 Blue and White bathroom set - Made in Japan

Est. 50 - 80
405 Selection of 3 Leaf Plates

Est. 50 - 80
406 Large hand painted saucepan, hand-painted jug, and hand painted

small pot with flip lid.

Est. 50 - 120
407 Vintage Persian Hand Knotted Wool Rug in Amber & Cream

Est. 250 - 350
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408 Selection of ceramic animal figurines with animal salt and pepper
shakers

Est. 30 - 70
409 Glass Art Boot Vase

Est. 20 - 40
410 Selection of glass and ceramic fruit

Est. 30 - 60
411 Belleek fine Parian china

Est. 30 - 90
412 Selection of Towle serving utensils, stainless and silver plated

Est. 40 - 80
413 Selection of Bric a Brac with Wedgewood bicentennial dish, David

Winter Cottages

Est. 25 - 45
414 Selection of collectable plates

Est. 30 - 60
415 Broadhurst Staffordshire Ironstone made in England incomplete

dining set

Est. 30 - 60
416 Selection of bric a brac

Est. 20 - 40
417 Collection of Collectable Plates

Est. 80 - 120
418 Vintage double bed base cover and 2 pillows

Est. 25 - 50
419 Synthetic Wicker Basinet on Pipe Frame + Toy Spring Pram
420 My Owen Road to Zeehan - Watercolour - no visible signature 
421 Rainforest Mossman Gorge - Oil on Board - Signed J.Y. Cartmill

Est. 60 - 80
422 Limited Edition Print by Clive Pryke 193/950 Country Scene

Est. 60 - 120
423 Framed Painting of Creek Scene - Signed R.G Barlaya 

Est. 60 - 80
424 1 Hull USA 196 brown ceramic pig money box and 1 cupcake money

box

Est. 40 - 100
425 Timber Babys High Chair/Table for Restoration

Est. 30 - 60
426 Painted bedside table 650H

Est. 30 - 60


